

“花式减压”助力初三学子笑对中考

中考临近,学生们可能有不同程度的紧张焦虑。近日,奉化区各初中学校向考生们发放了各具特色的“加油包”,帮助考生调整心态,笑对中考。

□现代金报 | 甬派
记者 王冬晓 通讯员 乌雯雯



放纸飞机

上师大附属宁波实验学校的校园里,李子、杨梅成熟了。该校初三学生采摘果实,品尝甘甜的杨梅,紧张的情绪也随之得到了放松。学校党支部副书记侯春娟表示,这样的活动既能放松心情,又能给学生留下对母校的美好记忆。



初三学子摘杨梅

前两天,实验中学初三任课教师合唱《明天会更好》,给学生们加油鼓劲。台上台下一起嗨唱,活力满满。学校还安排了“四平八稳”“同心击鼓”“无敌风火轮”等减压团体拓展游戏,让初三学生释放压力、从容迎考。

剡溪中学“梦想季 燃青春”活动中,初三学生不仅收获了老师们在留言墙上写下的真诚祝福,还在彩纸上写下梦想,折叠出色彩斑斓的纸飞机,在齐声倒数“三、二、一”后,大家一同投出纸飞机,让青春与梦想随着纸飞机在蓝天飞翔。

城北中学组织了“放飞梦想、奔向未来”心育减压活动,初三学生在“沙包无穷乐”活动中,努力向同心圆地垫投掷沙包,抛出压力、甩掉负担,又在“零食大作战”中和班主任一起向美味奋力冲刺,收获满满的快乐。当天,学生们还收到一份特殊的礼物——一年前“写给自己的信”,在穿越时空的自我对话中,获得奋勇前行的动力。

松岙中学的迎考减压活动中,毕业生们做完减压游戏后,师生一起回忆初中三年的学习生活,学生把对中考的憧憬写在签名墙上。

“法官老爹”来指点 “袖珍小学”里的 模拟法庭开庭了



操场上的模拟法庭

本报讯(现代金报 | 甬派 记者 钟婷婷 通讯员 李雪娜)青山环抱,溪水淙淙,在距离宁海县城近30公里的山脚下,有一所只有44名学生的“袖珍小学”——宁海县深甽镇双湖小学。学校再小、再远,宁波市中级人民法院的未成年人普法工作也努力做到“一个都不能少”。6月14日,双湖小学联合宁波市中级人民法院、宁海县人民法院深甽人民法庭举行了一场特别的法治教育活动——“法官老爹”来指点。法官们走进校园,为孩子们带来了一场生动的法治课堂。

活动伊始,“法官老爹”带领孩子们了解了法庭布置的基本结构和法律程序,然后通过模拟法庭的形式,让孩子们扮演了法官、检察官、律师、被告人等角色,深入了解法律的实际运作程序和司法公正的重要性。“法官老爹”是该校学生对深甽法庭庭长于水强的称呼。于水强说:“我自己也有两个孩子,‘老爹’这个称呼让我感觉跟学生们的心灵距离更近了。”

2021年,深甽法庭开始打造“刚法童行”普法品牌,跟双湖小学建立联动机制,帮助学生开展法治春游、开学第一课、少先队员入队、模拟法庭等活动。小朋友也非常喜欢这样的活动。据了解,“法官老爹”每个月来一次双湖小学,给孩子们上普法课。

双湖小学是一所袖珍小学,44名学生中,有不少是少数民族孩子,还有留守儿童和流动人口随迁子女。于水强说:“最早我们去的时候,孩子们都不太清楚法院、法官是什么概念。现在小朋友参与活动多了,对我们法院的工作有了更多的了解,在模拟法庭上表现得也更自然了。感觉看着他们长大,就好像看着自己的孩子长大一样。”

当天,同学们还向“法官老爹”展示了自己绘制的法治宣传海报等。孩子们用画笔描绘出自己对法治社会的理解和期待,表达了他们对法律的热爱和尊重。双湖小学校长李振阳说:“非常感谢法院的同志来我们学校开展法治教育活动。这次活动不仅让孩子们学到了法律知识,更让他们感受到了法律的力量和温暖。”

慈溪探索美育特色发展共同体 两校中学生 共演一台戏



学生演出剧照

本报讯(现代金报 | 甬派 记者 马亭亭 通讯员 沙浩 岑梦嘉)6月14日,由慈溪市周巷中学和上林初级中学联合出品的情景剧《遇见陈之佛》首映礼在陈之佛艺术馆举行。该剧讲述二十世纪现代工笔画开拓者陈之佛的故事,由两校师生一起参与编、导、演。

陈之佛,1896年出生,慈溪人,

他是新兴工艺美术的奠基人,曾留学国外学习工艺美术设计,是一位卓越的工笔花鸟画家,对我国传统工笔花鸟画的继承与发展作出了杰出贡献。

周巷中学和上林初级中学不同学段的学生参加了该剧的表演,呈现了陈之佛青少年时期在浙江中等工业学堂求学的情景,还演绎了他从对绘画感兴趣到成长为当代工艺美术大师的故事,让现场的观众跨越时空,深切感受到陈之佛的艺术成就和独特的美育思想。

新时代的教育,既要培养学生成才,更要引领他们像陈之佛先生一样胸怀大志,有担当、有责任、有家国情怀。近年来,慈溪市周巷中

学和上林初级中学组建初高中美育特色发展共同体,探索初高中美育特色人才联合培养模式。

慈溪市教育局党委委员、副局长徐国庆指出,本次由两校师生共同演绎的情景剧《遇见陈之佛》,是这种模式下合作办学的丰硕成果,不仅是两校师生对先人的缅怀,更是慈溪教育一直以来倡导学生“五育”融合发展的一次展现。

首映式结束后,现场掌声雷动。观众们不仅对陈之佛先生在中国艺坛上的成就和他对美术教育的奉献精神感到敬佩,更感动于学生精彩的演绎。新时代的学生在传承经典的同时,也在用自己的方式诠释着文化自信的力量。

下田插秧 浑水摸鱼 孩子们体验农耕文化

本报讯(现代金报 | 甬派 记者 王伟 通讯员 徐奇)下田插秧、浑水摸鱼,体验“面朝黄土背朝天”的农耕劳作。6月14日、15日,学生和家长们华茂教育博览园自然教育中心的5亩土地上,开展了“花猫水稻插秧季”活动。这也是华茂教育基金会传统品牌项目——华茂自然艺术节的活动内容之一。

本次活动主要面向华茂中小學生以及社会上对自然教育等创新素养教育感兴趣的亲子家庭,参加人员分2批,共计400余人次参与。

阳光洒满稻田,孩子们和家长们早早来到田间,共同见证了这场别开生面的插秧活动。活动伊始,农业专家引用古诗“锄禾日当午,汗滴禾下土”,为孩子们生动讲解了水稻的生长周期和插秧技巧,让孩子们在体验中了解农耕文化的底蕴。

随后,在老师和家长的悉心指导下,孩子们纷纷下田,将一株株嫩绿的秧苗插入泥土中。他们小心翼翼地操作,生怕破坏了这片充满希望的田地。这种对生命的敬畏和对自然的热爱,正是华茂自然艺术节所倡导的核心理念。

除了插秧体验,活动现场还设置了多个互动环节。孩子们在拆盲盒、插秧苗、摸泥鳅、捉大鱼的游戏里尽情嬉戏,感受自然的乐趣。特别是在“我有画对你说”环节中,孩子们用画笔描绘出对父亲的爱意和感激之情,将这份特别的礼物送给自己的父亲,为父亲节增添了温馨与感动。

正如教育家陶行知先生所言:“生活即教育,社会即学校。”华茂自然艺术节将这一理念付诸实践,让孩子们在自然中学习、成长、感悟。



体验下田插秧

关于更换《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经国家金融监督管理总局宁波监管局备案,更换《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称: 中国银行股份有限公司
宁波宁大支行
机构编码: B0003S233020131
许可证流水号: 01042684
批准日期: 2018年08月02日
机构住所: 宁波市江北区悦士庭206号
1-9, 庄市大道17号1-10
邮政编码: 315100
联系电话: 55556500
业务范围: 办理人民币存款、贷款、结算

业务: 办理票据贴现; 代理发行、兑付政府债券; 代理收付款项及代理保险业务; 代理开放式基金; 办理黄金买卖业务; 外汇存款; 外汇汇款; 外币兑换; 总行等上级机构在银行业监督管理机构批准的业务范围内授权开展的其他业务。
发证机关: 国家金融监督管理总局
宁波监管局
发证日期: 2024年6月7日